



В г.о. Домодедово местный житель, уличенный в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть его брата, предстанет перед судом для решения вопроса о применении принудительной меры медицинского характера



Следственным отделом по городу Домодедово ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего местного жителя. Следователем собраны достаточные доказательства, подтверждающие совершение им запрещенных уголовным законом деяний, предусмотренных ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего).

Как установлено следствием, в 8 ноября 2020 года мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения в коридоре квартиры вступил в драку со своим братом и нанес ему кухонным ножом удар в бедро. От обильной кровопотери потерпевший скончался на месте.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В ходе следствия мужчине проведена комплексная психолого-психиатрическая экспертиза, согласно заключению которой он не может осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий, в связи с чем уголовное дело в отношении него направлено в суд для применения принудительных мер медицинского характера.

27 Января 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1533707>